
平成２７年度社会福祉法人指導監査結果 

 

【伊勢原愛児園（いせはらあいじえん）】 

実施年月日 平成 27 年 7 月 29 日 前回実施年月日 平成 26 年 2 月 27 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 文書で改善報告を求める事項はなく、概ね適正な運営と認められました。 

改善状況 － 

備考 － 

 

【伊勢原市社会福祉協議会（いせはらししゃかいふくしきょうぎかい）】 

実施年月日 － 前回実施年月日 平成 27 年 1 月 29 日 

実施種別 平成 27 年度は実地監査を実施しておりません。 

指導監査結果 － 

改善状況 － 

備考 － 

 

【伊勢原福祉会（いせはらふくしかい）】 

実施年月日 平成 27 年 8 月 20 日 前回実施年月日 平成 26 年 3 月 6 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 
(1) 法人の現況報告書及び添付の財務諸表について、インターネットを活用し 

公表されていませんでした。 

改善状況 (1) 改善済 

備考 － 

 

【稲葉会（いなばかい）】 

実施年月日 平成 27 年 8 月 27 日 前回実施年月日 平成 26 年 3 月 11 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 文書で改善報告を求める事項はなく、概ね適正な運営と認められました。 

改善状況 － 

備考 － 

 

 

 

 

 

 

 

 



【ウェルエイジ】 

実施年月日 平成 28 年 2 月 22 日 前回実施年月日 平成 26 年 11 月 27 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 

(1) 法人外部へ資金が流出している事例がありました。 

(2) 決算書の記載に改善を要する点がありました。 

(3) 会計に関するチェック体制が不十分でした。 

(4) 長期間放置されている精算科目がありました。 

改善状況 

(1) 改善済 

(2) 改善済 

(3) 改善済 

(4) 改善済 

備考 － 

 

【エル・エム・ヴィ】 

実施年月日 平成 28 年 1 月 20 日 前回実施年月日 平成 27 年 3 月 20 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 文書で改善報告を求める事項はなく、概ね適正な運営と認められました。 

改善状況 － 

備考  

 

【大原福祉会（おおはらふくしかい）】 

実施年月日 － 前回実施年月日 平成 26 年 11 月 25 日 

実施種別 平成 27 年度は実地監査を実施しておりません。 

指導監査結果 － 

改善状況 － 

備考 － 

 

【こまや社会福祉事業会（こまやしゃかいふくしじぎょうかい）】 

実施年月日 平成 27 年 9 月 15 日 前回実施年月日 平成 27 年 3 月 3 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 (1) 資金の安定的な運用に留意を要する点がありました。 

改善状況 (1) 改善中 

備考 － 

 

 

 

 

 



【さくらの家福祉農園（さくらのいえふくしのうえん）】 

実施年月日 － 前回実施年月日 平成 27 年 2 月 26 日 

実施種別 平成 27 年度は実地監査を実施しておりません。 

指導監査結果 － 

改善状況 － 

備考 － 

 

【松友会（しょうゆうかい）】 

実施年月日 平成 27 年 10 月 7 日 前回実施年月日 平成 26 年 3 月 18 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 (1) 理事に欠員がありました。 

改善状況 (1) 改善済 

備考 － 

 

【泉心会（せんしんかい）】 

実施年月日 － 前回実施年月日 平成 26 年 10 月 23 日 

実施種別 平成 27 年度は実地監査を実施しておりません。 

指導監査結果 － 

改善状況 － 

備考 － 

 

【大六福祉会（だいろくふくしかい）】 

実施年月日 平成 28 年 1 月 15 日 前回実施年月日 平成 26 年 3 月 3 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 文書で改善報告を求める事項はなく、概ね適正な運営と認められました。 

改善状況 － 

備考 － 

 

【高森福祉会（たかもりふくしかい）】 

実施年月日 － 前回実施年月日 平成 26 年 12 月 18 日 

実施種別 平成 27 年度は実地監査を実施しておりません。 

指導監査結果 － 

改善状況 － 

備考 － 

 

 

 

 



【光が丘福祉会（ひかりがおかふくしかい）】 

実施年月日 平成 27 年 12 月 15 日 前回実施年月日 平成 26 年 1 月 15 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 文書で改善報告を求める事項はなく、概ね適正な運営と認められました。 

改善状況 － 

備考 － 

 

【林台福祉会（りんだいふくしかい）】 

実施年月日 平成 27 年 11 月 11 日 前回実施年月日 平成 26 年 1 月 15 日 

実施種別 定期指導監査 

指導監査結果 

(1) 役員報酬の根拠となる規定が整備されていませんでした。 

(2) 役員旅費の根拠となる規定が整備されていませんでした。 

(3) 監事に欠員がありました。 

(4) 資金の安定的な運用に留意を要する点がありました。 

(5) 支払資金の充実を要することが認められました。 

改善状況 

(1) 改善済 

(2) 改善済 

(3) 改善済 

(4) 改善中 

(5) 改善済 

備考 － 

 


